
Nový Jičín i v deseti získal první bod sezony
TJ Sokol Lískovec – FK Nový Jičín 1:1 (1:1)

JAN KEŠELÁK

Lískovec – Fotbalisté Nového
Jičína splnili cíl pro první di-
vizní zápas nového ročníku,
když na hřišti Lískovce ne-
prohráli, a přestože dohrávali
v deseti, získali první bod za
remízu 1:1. Trenér Jan Koval
v zápase vyzkoušel hned čtyři
nové posily. Další utkání se-
hraje FK Nový Jičín v neděli
14. srpna od 16.30 doma s SK
Kravaře.

Do utkání vstoupili lépe
domácí, kteří chtěli pomstít
poslední vzájemné utkání
obou celků, kdy právě na hřiš-
ti Lískovce vyhrál Nový Jičín
v závěru minulé sezony 2:0.
Hra se postupem času vyrov-
nala, ale nakonec to byli přeci
jenom domácí, kdo se radoval
jako první. Ve 26. minutě si
totiž na centr Chlebka nejlépe
naskočil hrající trenér Lís-
kovce Šrámek a poslal domácí
do vedení – 1:0. Hosté, kteří se
spoléhali především na rych-

lé brejky, se však také brzo
dočkali. Ve 38. minutě roze-
hrál Hejdušek standardní si-
tuaci, našel Gelnara, a ten po-
hotově srovnal – 1:1.

Podobný obraz hry přinesl i
druhý poločas. Domácím hrá-
lo do karet i vyloučení Gelna-
ra, jenž šel v 61. minutě, po
druhé žluté, předčasně do ka-
biny. Tlak Lískovce se stup-
ňoval, ale obrana hostí byla
vždy na správném místě. A
protože se stav do závěrečné-
ho hvizdu již nezměnil, podě-
lily se oba týmy o bod.

Jan Koval (Nový Jičín):
První poločas byl celkem vy-
rovnaný a rozhodly jej dvě
standardní situace. My jsme od
začátku vycházeli ze zajištěné
obrany a hrozili spíše z rych-
lých brejků. Ve druhé půli jsme
chtěli domácí přehrát, ale od 61.
minuty jsme šli do deseti. Poté
bylo naší snahou spíše dohrát
stávající stav. V zápase dostali
svou příležitost i nové posily,
plus gólman Hanus, což je

přesně to, co jsem avizoval před
zahájením soutěže, tedy že do-
stanou svou příležitost i mladí
hráči. Obecně mohu říct, že mě
nikdo nezklamal. Je sice ještě
vidět, že jde o začátek soutěže,
ale jak s výsledkem, tak s před-
vedenou hrou mohu být spoko-
jen.

Branky: 26. Šrámek - 38. Gelnar,
ŽK: Hanus, Hejdušek, Gelnar
(všichni Nový Jičín), ČK: 61. Gelnar
(Nový Jičín), rozhodčí: Gloser – Ba-
tík, Poláček, diváci: 142

Lískovec: Polach - Staník, Ho-
jdysz, Žídek, Kořínek - Vokoun (65.
Kašuba), Chlebek, Čerňák (87. No-
váček), Holý - Šrámek, Broulík.
Trenér Martin Šrámek

Nový Jičín: Hanus – Brunclík, Ba-
jer, Nippert, Farkaš – Kalich, Hejdu-
šek, Z. Melčák, Jakub Hanzelka (81.
Radko) – Bartoš (73. Smolarčík),
Gelnar. Trenér Jan Koval

Tradiční turnaj žáků ve Studénce ovládl Baník Ostrava
JAN KEŠELÁK

Studénka, Nová Horka - V so-
botu 6. srpna se na hřišti ve
Studénce a v Nové Horce ko-
nal v pořadí již 44. ročník Žá-
kovského turnaje, který byl
zároveň i 19. ročníkem Me-
moriálu Oldřicha Halusky.

Turnaj, za účasti loňského
obhájce z Frýdku-Místku,
domácí Studénky a dalších
klubů - Baník Ostrava, Vítko-
vice, Hlučín, Bílovec, Třinec a
slovenská Stará Bystrica, vy-
hráli nakonec mladíci z ost-
ravského Baníku.

Turnaj byl letos pořádán
pro žáky ročníku narození
1997 a mladší, přestože za
týmy hrající okresní soutěže
mohli nastoupit i hráči roč-
níku 1996.

Zápasy se hrály na 2x 17
minut s tím, že základní část
se odehrála v dopoledních
hodinách ve dvou skupinách,
ve Studénce a Nové Horce, a
boje o umístění pak sehrály

týmy odpoledne v areálu ve
Studénce.

V prvním semifinále na se-
be narazil Baník a obhájce
prvenství, Frýdek-Místek. V
zápase jednoznačně kralovali
hráči Baníku, kteří postoupili
do finále. Do druhého semifi-
nále nastoupil vítěz skupiny
„B“, Hlučín, proti Staré Bys-
trici. Tento duel přinesl zají-
mavý a hodně vyrovnaný zá-
pas, v němž dlouho vedli hrá-
či Hlučína, ale soupeř v po-
slední minutě vyrovnal a roz-
hodovat musel až penaltový
rozstřel. Přesnější mušku mě-
li kluci ze Slovenska, a stali se
tak druhým finalistou.

V konečném souboji o 3.
místo měli nastoupit kluci z
Frýdku-Místku proti Hlučí-
nu. Bohužel celek Hlučína
odmítl zápas sehrát. Tímto
dle pořadatelů turnaje a také
několika trenérů z jiných
družstev znevážili dobré jmé-
no Žákovského turnaje a zá-
pas prohráli kontumačně.

Finále turnaje se odehrálo
o něco dříve, než bylo původ-
ně plánováno, a nastoupil v
něm Baník Ostrava proti Sta-
ré Bystrici. Zápas, podobně
jako dopoledne ve skupině,
ovládl Baník, a mohl se tak,
znovu po čtyřech letech, ra-
dovat z vítězství.

„Turnaj vyšel i díky příz-
nivému počasí, takže zde pro-
blém nebyl. Chvílemi to vy-
padalo, že se zvedne vítr, ale i
to bylo nakonec v pořádku,“
prozradil předseda Fotbalu
Studénka Libor Slavík a do-
plnil: „Jedinou kaňkou celého
turnaje byl souboj o třetí mís-
to mezi Frýdkem-Místkem a
Hlučínem. Hlučín totiž v se-
mifinále vedl celé utkání o
branku, ale v poslední minutě
Stará Bystrice vyrovnala a na
penalty postoupila do finále.
Hlučín sice avizoval, že za
Bystrici hrají starší žáci,
nicméně i tento celek hraje,
podobně třeba jako Studénka,
okresní soutěže. V pravidlech

to tolerujeme, že hráči, kteří
zrovna skončili sezonu, a Žá-
kovský turnaj je takovým po-
děkováním hráčům, kteří by
měli odejít do dorostu, že mo-
hou v omezeném počtu za tým
nastoupit. Snažili jsme se to
Hlučínu vysvětlit, trenéru se
to ale nelíbilo a opustil s hráči
hřiště. Na hráčích ale byla vi-
dět obrovská lítost. Dokonce i
ostatní trenéři označili jed-
nání Hlučína jako ostudné.
Družstva, která nemají mož-
nost postavit vyrovnaný roč-
ník, i třeba díky absenci spor-
tovních tříd, právě takovou
možnost, tedy doplnění něko-
lika staršími hráči, využíva-
jí.“

Konečné dvě pozice tak na-
konec obsadili jediní zástupci
Novojičínska. „My jsme letos
byli opravdu slabí a Bílovec,
ten přijel na turnaj rovnou ze
soustředění, takže hráči byli
asi malinko unavení,“ doplnil
Slavík a uzavřel: „Celkové
poděkování patří především

všem pořadatelům a dobro-
volníkům, kteří se na výbor-
né organizaci turnaje podíle-
li, Ivanu Urbánkovi za orga-
nizaci soutěží pro děti, spon-
zorům, také všem rozhodčím
a v neposlední řadě i hráčům
za sportovní výkony a divá-
kům za vytvoření bouřlivého
prostředí.

VÝSLEDKY
Skupina A

(areál TJ MSV Studénka)
Studénka - Třinec 0:4, Baník -

Třinec 3:0, Stará Bystrica - Baník
0:3, Třinec - Stará Bystrica 1:4,
Baník - Studénka 6:0, Stará Bys-
trica - Studénka 3:0

Pořadí ve skupině: 1. Baník Ost-
rava (skóre 12:0, 9 bodů), 2. Stará
Bystrica (7:4, 6b.), 3. Třinec (5:7,
3b.), 4. Studénka (0:13, 0b.)

Skupina B
(hřiště SK Statek Nová Horka)
Vítkovice - Hlučín 1:2, Frýdek-

Místek - Hlučín 0:0, Bílovec - Frý-
dek-Místek 0:2, Bílovec - Vítkovice
0:2, Vítkovice – Frýdek-Místek 0:0,
Bílovec - Hlučín 0:2

Pořadí ve skupině: 1. Hlučín
(skóre 4:1, 7 bodů), 2. Frýdek-Mís-
tek (2:0, 5b.), 3. Vítkovice (3:2,
4b.), 4. Bílovec (0:6, 0b.)

Zápasy o umístění
(areál TJ MSV Studénka)

Semifinále 1: Baník – Frýdek-
Místek 4:1, o 7. místo: Studénka -
Bílovec 0:3, semifinále 2: Hlučín -
Stará Bystrica 1:2 (na penalty), o 5.
místo: Vítkovice - Třinec 3:0, o 3.
místo: Frýdek-Místek - Hlučín 3:0
(kontumačně), finále: Baník - Stará
Bystrica 5:0

Individuální ocenění
Nejlepší brankář: Jaroslav Plač-

ka (Studénka), nejlepší hráč: On-
dřej Šašinka (Baník Ostrava), nej-
lepší střelec: Roman Holiš (Baník
Ostrava)

Konečné pořadí turnaje
1. FC Baník Ostrava, 2. FK Stará

Bystrica, 3. Městský FK Frýdek-
Místek, 4. FC Hlučín, 5. FC Vítkovi-
ce, 6. Fotbal Třinec, 7. ŠSK IR Pro-
gres Bílovec, 8. Fotbal Studénka

Další informace a fotoga-
lerii naleznete na
www.fotbalstudenka.cz

FOTBAL STUDÉNKA letos obsadil 8. místo ŠSK BÍLOVEC skončil sedmý. Snímky: archiv Fotbalu Studénka

REMÍZA. Fotbalisté Nového Jičí-
na vybojovali na hřišti Lískovce
první bod v novém divizním roční-
ku. Foto: Zdeněk Šrubař

MS divize dorostu U-19,
skupina E

(FC Vítkovice, FC Slušovice,
FK Bystřice pod Hostýnem, SK
Uničov, 1. HFK Olomouc, SK
Hranice, FK Slavia Opava, FK
Jeseník, SK Sulko Zábřeh,
Městský FK Havířov, 1. FC
Přerov, FK Krnov, TJ Valašské
Meziříčí, FK Nový Jičín)

2. kolo: sobota 13. srpna, 10.15
Nový Jičín – Jeseník, Zábřeh - Sla-
via Opava, Havířov – Hranice, Pře-
rov - HFK Olomouc B, neděle 14.
srpna, 10.15 Val. Meziříčí - Bystřice
p. H., Vítkovice – Slušovice, 14.15
Krnov – Uničov

3. kolo: sobota 20. srpna, 10.15
Hranice – Přerov, Slušovice - Nový
Jičín, Bystřice p. H. – Vítkovice,
Uničov - Val. Meziříčí, neděle 21.
srpna, 10.15 HFK Olomouc B – Kr-
nov, Slavia Opava – Havířov, Jese-
ník – Zábřeh

4. kolo: sobota 27. srpna, 10.15
FK Nový Jičín – Sulko Zábřeh, Ha-
vířov – Jeseník, Slušovice - Bystři-
ce pod Hostýnem, Přerov - Slavia
Opava, neděle 28. srpna, 10.15 Va-
lašské Meziříčí - HFK Olomouc B,
Vítkovice – Uničov, 14.15 Krnov –
Hranice

5. kolo: sobota 3. září, 10.15
Uničov – Slušovice, Hranice - Val.

Meziříčí, Jeseník – Přerov, 10.45
Zábřeh – Havířov, neděle 4. září,
10.15 Bystřice p. H. - Nový Jičín,
HFK Olomouc B – Vítkovice, Slavia
Opava – Krnov

6. kolo: sobota 10. září, 10.15
Nový Jičín – Havířov, Přerov – Zá-
břeh, Slušovice - HFK Olomouc B,
Bystřice p. H. – Uničov, neděle 11.
září, 10.15 Val. Meziříčí - Slavia
Opava, Vítkovice – Hranice, 13.45
Krnov – Jeseník

7. kolo: sobota 17. září, 10.15
Hranice – Slušovice, Zábřeh – Kr-
nov, Havířov – Přerov, Uničov - No-
vý Jičín, neděle 18. září, 10.15 HFK
Olomouc B - Bystřice p. H., Slavia

Opava – Vítkovice, Jeseník - Val.
Meziříčí

8. kolo: sobota 24. září, 10.15
Nový Jičín – Přerov, Slušovice -
Slavia Opava, Bystřice p. H. – Hra-
nice, Uničov - HFK Olomouc B, ne-
děle 25. září, 10.15 Val. Meziříčí –
Zábřeh, Vítkovice – Jeseník, 13.45
Krnov – Havířov

9. kolo: sobota 1. října, 10.15
HFK Olomouc B - Nový Jičín, Hra-
nice – Uničov, Zábřeh – Vítkovice,
Havířov - Val. Meziříčí, Přerov –
Krnov, neděle 2. října, 10.15 Slavia
Opava - Bystřice p. H., Jeseník –
Slušovice

10. kolo: sobota 8. října, 10.15

Slušovice – Zábřeh, Bystřice p. H. –
Jeseník, Uničov - Slavia Opava, No-
vý Jičín – Krnov, neděle 9. října,
10.15 Val. Meziříčí – Přerov, Vítko-
vice – Havířov, HFK Olomouc B –
Hranice

11. kolo: sobota 15. října, 10.15
Hranice - Nový Jičín, Slavia Opava
- HFK Olomouc B, Zábřeh - Bystři-
ce p. H., Havířov – Slušovice, neděle
16. října, 10.15 Jeseník – Uničov,
Přerov – Vítkovice, 12.45 Krnov -
Val. Meziříčí

12. kolo: sobota 22. října, 10.15
Nový Jičín - Val. Meziříčí, Slušovice
– Přerov, Bystřice p. H. – Havířov,
Uničov – Zábřeh, neděle 23. října,

10.15 Vítkovice – Krnov, Hranice -
Slavia Opava, 13.30 HFK Olomouc
B – Jeseník

13. kolo: středa 28. září, 10.15
Jeseník – Hranice, sobota 29. října,
10.15 Slavia Opava - Nový Jičín,
Zábřeh - HFK Olomouc B, Havířov –
Uničov, neděle 30. října, 10.15 Pře-
rov - Bystřice p. H., Val. Meziříčí –
Vítkovice, 11.45 Krnov – Slušovice

1. kolo: sobota 5. listopadu,
10.15 Slušovice - Val. Meziříčí, Uni-
čov – Přerov, Slavia Opava – Jese-
ník, neděle 6. listopadu, 10.15 Vít-
kovice - Nový Jičín, Bystřice p. H. –
Krnov, Hranice – Zábřeh, 13.30
HFK Olomouc B – Havířov
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